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гр. София,  07.07.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав, 

в публично заседание на 07.07.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Стефан Станчев  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 816 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 11:10  часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ П. А. К., редовно уведомен, не се явява, представлява се адв. 

К., с пълномощно по делото. 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ ПЕРЛА Б. К., редовно уведомена,  не се явява, представлява се 

от адв К., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ КМЕТ НА РАЙОН „О. КУПЕЛ“ – СТОЛИЧНА ОБЩИНА, редовно 

увдомен, представлява се от юрисконсулт Б., с пълномощно по делото. 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намери, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

Докладва молба от 23.06.2020 г. от ответника съобразно указанията на съда ведно с 

приложени писмени доказателства за датата на връчване на оспорваното писмо. 

Адв. К.: Запознат съм. Не възразявам да се приемат. Няма да соча други 

доказателства. 

Юрисконсулт Б.: Няма да соча други доказателства. 

По доказателствата съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

Приема и прилага по делото представените с молбата от 23.06.2020 г.писмени 

доказателства. 

СТРАНИТЕ (поотделно): Няма да сочим други доказателства. Нямаме 

доказателствени искания. 

 



С оглед становището на страните, съдът намери  делото за изяснено и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

Адв. К.: Моля да постановите решение, с което да отмените отказа на кмета като 

незаконосъобразен и върнете преписката за произнасяне в законоустановения срок по 

съображения, подробно изложени в жалбата и като имате предвид, че ответникът не 

представя никакви доказателства, че имотът е актуван като общински. Моля да 

присъдите направените разноски по списък, който представям. 

Юрисконсулт Б.: Моля да отхвърлите подадената жалба. Правя възражение за 

прекомерност на адокатскияв хонорар. 

 

Съдът обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:38 часа. 

 
  
 
 


